

26 июня завершается подписка на газету «ВН» на второе полугодие. У Вас еще есть время.



Газета распространяется в Нефтекумском и Левокумском районах

ВЕСТИ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
НЕФТЕКУМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Издается с ноября 2006 г.
суббота 7 июня, 2008 год № 33 (113)



НЕФТЕКУМЬЯ

Первое серебро нового БАНКА



29 мая состоялась торжественная церемония закладки серебряных монет в основание строительства нового здания Нефтекумского Отделения Сбербанка России.

Новое трехэтажное здание на пересечении улицы Дзержинского и проспекта Нефтяников, оформленное в фирменной зеленой цветовой гамме Сбербанка, станет не только архитектурным украшением города, оно будет оснащено всем необходимым для предоставления обширного спектра банковских услуг физическим и юридичес-



ким лицам, эффективной работы персонала, а также будет соответствовать мировым стандартам безопасности.

В торжественном мероприятии принял участие председатель Северо-Кавказского банка Сбербанка России Виктор ГАВРИЛОВ. Он поздравил жителей Нефтекумья со знаменательным событием в жизни района и обратился к собравшимся с пожеланиями, чтобы строительство проходило в рабочем темпе, без проблем и задержек, а будущие клиенты в стенах нового банка чувствовали себя удобно и комфортно.



Управляющая Нефтекумским отделением Сбербанка И. Дошенко выразила признательность всем, с чьей помощью стало возможным строительство нового современного здания. «Сегодняшнее событие – это воплощение мечты в реальность. Еще совсем недавно только шло согласование архитектурного проекта, выбор подрядчика, а сегодня – стройка уже идет полным ходом. В новом здании клиентам Сбербанка будет гарантировано оперативное обслуживание на высочайшем профессиональном уровне. Кроме того, современное здание Сбербанка, вместительные автомобильные парковки и благоустроенная прилегающая территория послужат украшением одной из главных улиц нашего города».

М. Товчигречко, глава администрации Нефтекумского муниципального района выразил надежду, что грандиозное строительство завершится в обозначенные сроки и жители нашего района приобретут возможность получения банковских услуг на уровне европейских стандартов.

Также в торжественной церемонии приняли участие глава муниципального образования г. Нефтекумь Т. Шведова, директор ООО «Равновесие» Г. Мирониченко, настоятель Церкви Сергея Радонежского Отец Игнатий, генеральный директор ОАО «Нефтекумскгазотранс» Н. Галджев и другие приглашенные лица, коллектив Сбербанка.

Л. ДАЦКО, фото автора.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Глава Нефтекумского муниципального района Ставропольского края П. А. Лиманов доводит до сведения депутатов и населения, что очередное заседание Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края второго созыва состоится 10 июня 2008 года в 10-00 часов.

На заседании Совета выносятся вопросы:

- О внесении изменений и дополнений в Устав Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, утвержденный решением Совета Нефтекумского муниципального района от 27 июня 2007 года №232;
- О внесении изменений в Регламент Совета НМР СК;
- Об информации председателя ревизионной комиссии Нефтекумского муниципального района;
- Об утверждении отчета об исполнении бюджета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края за 2007 год;
- Об информации о ходе исполнения бюджета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края за 1 квартал 2008 года;
- О внесении изменений в решение Совета Нефтекумского муниципального района от 25 декабря 2007 года №16 «О бюджете Нефтекумского муниципального района Ставропольского края на 2008 год»;
- О внесении изменений в Положение о звание «Почетный гражданин Нефтекумского муниципального района», утвержденное решением Совета НМР СК от 7 июня 2005 года №34;
- О внесении изменений в Положение о Почетной грамоте Нефтекумского муниципального района, утвержденное решением Совета НМР СК от 7 июня 2005 года №35;
- Об утверждении Порядка расчета тарифов, парения и преискуранта цен на платные медицинские услуги, оказываемые учреждениями здравоохранения Нефтекумского муниципального района Ставропольского края;
- Информацию о ходе реализации районской целевой программы «Развитие образования Нефтекумского района на 2006-2008 годы», утвержденной решением Совета НМР от 06 марта 2006 года №104;
- О внесении изменений в Положение об отделе образования администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, утвержденное решением НМР СК от 27 июня 2007г. №244;
- О роли родительской плате в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования детей детских музыкальных и художественных школ НМР СК;
- О районной трансфертной комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Нефтекумском муниципальном районе;
- О внесении изменений и дополнений в решение Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края от 27.06.2006г. №142 «Об утверждении Положения о порядке проведения обязательной публичной независимой экспертизы проектов нормативных правовых актов по вопросам бюджетной и налоговой политики Нефтекумского муниципального района Ставропольского края»;
- О натуральной Почетной грамоты НМР СК;
- О плане работы Совета НМР на III квартал 2008 года.

8 июня – День социального работника

Уважаемые работники органов социальной службы!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем социального работника!

Ваша деятельность ежедневно и ежечасно затрагивает интересы многих наших земляков. Вы, в прямом смысле слова, несете им социальный комфорт, проявляя заботу о наиболее незащищенных категориях граждан. Энергия души и сердечное тепло, бескорыстие и милосердие, повседневная забота, которой вы окружаете пожилых людей, детей и инвалидов, достойны восхищения и самого высокого общественного признания.

В день вашего профессионального праздника примите самые теплые слова благодарности за ваш не легкий и благородный труд, за вашу добросовестную работу! Пусть у каждого из вас будет достаточно сил и мужества, самоотверженности и любви, необходимых для того, чтобы каждый день служить людям! Счастья, благополучия и крепкого здоровья Вам и вашим близким!

П.А. Лиманов. Глава НМР.
М.И. Товчигречко. Глава администрации НМР.

Уважаемые сотрудники ГУ СО «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения»!

Сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем социального работника. Большое спасибо за Ваш благородный труд, за доброту и внимание, готовность прийти на помощь, разделить радость и печаль многих клиентов. Верю, что и впредь нашу деятельность будут отличать высокий профессионализм, чуткость и сострадание, а груз ответственности, лежащий на ваших плечах, всегда будет облегчатся благодарностью людей за проявленную по отношению к ним заботу.

Желаю Вам творческих успехов, плодотворной работы во имя процветания нашего района. Счастья, благополучия и крепкого здоровья Вам и Вашим близким!

Е.В. Герасименко. Исполняющая обязанности директора ГУСО «Нефтекумский ЦКСОН»

Уважаемые работники социальной сферы!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем социального работника!

Это праздник тех, кто помогает пенсионерам, инвалидам, малообеспеченным семьям, детям, оставшимся без попечения родителей, чтобы люди оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, чувствовали себя полноценными гражданами общества. День социального работника – это праздник людей, которые первыми принимают на себя волны людских проблем, и в меру своих возможностей помогают решать эти проблемы.

Спасибо за ваш благородный труд, за доброту и внимание, чуткость и сострадание. От всей души желаю вам доброго здоровья, благополучия, успехов в благородном и милосердном труде!

Т.А. Шведова. Глава муниципального образования города Нефтекумь.

Продолжение темы стр. 3

Будьте внимательны!

В районе зарегистрировано 2 заболевания КГП, после эффективной базисной терапии в инфекционном отделении ЦРБ, пациенты выписаны в полном здравии. На данный день поступил 1 укушенный с подозрением, но оно не подтверждено.

Погода

Выходные дни обещают быть без осадков, t от +18 до +25 градусов. Понедельник 9 июня и среду 11 возможен дождь. Первая половина недели – пасмурно, небольшой ветер. t от +15 до +29 градусов.

Вчера в ДК «Нефтяник» прошел краевой зональный Семинар – совещание.
(Подробнее в следующем номере)

Неблагоприятные дни в июне:
8, 11, 14, 16, 19, 24, 27, 29.

НЕФТЕКУМЬЯ

2008г.



Именно благодаря вашему труду и самоотдаче, нам есть чем гордиться, ведь труд социального работника всегда был и остается одним из самых благородных в мире!



Внимание, руководителям!

Министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края, совместно с комитетом Ставропольского края по государственному заказу, в целях реализации краевой целевой программы «Реабилитация инвалидов в Ставропольском крае на 2007-2009 годы» в 3 квартале текущего года проводится конкурс по созданию в организациях края дополнительных специальных рабочих мест для инвалидов путем запроса котировок. На 2008 год из бюджета Ставропольского края на создание таких мест в организациях края выделяется 400,0 тысяч рублей. Просим Вас принять участие в конкурсе.

За информацией обращайтесь в Управление труда и социальной защиты населения по телефону: 3-55-44

Управление труда и социальной защиты населения

Солдат любви, надежды, веры - работник социальной сферы!



Я, Погодина Антонина Александровна искренне поздравляю с профессиональным праздником - Днем социального работника всех социальных работников, в лице заведующей срочного отделения социально - медицинского обслуживания Клименко Светланы Викторовны. Особенно хочу выделить социального работника Романову Ларису Леонардовну и медицинского работника Козлову Ларису Николаевну. Эти замечательные девушки обслуживают меня уже три года. Они не просто выполняют свои обязаннос-

жизненной ситуации. Ваша работа - достойный пример служения народу! Примите мою признательность и благодарность за ваше трудолюбие, внимание, человеческое участие, за душевное тепло. Желаю Вам здоровья, любви, счастья и веры в лучшее будущее! Солдат любви, надежды, веры - работник социальной сферы! Погодина А. А. Клиентка СОСМО, ветеран Великой Отечественной Войны, ветеран труда, инвалид второй группы.

ВЛАГОДАРНОСТЬ

Свет и тепло души

Я очень благодарна людям, которые работают в Государственном учреждении социального обслуживания «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения». В Центре трудятся такие добрые люди, как исполняющий обязанности директора ГУСО «Нефтекумский КЦСО» Герасименко Елена Владимировна и заведующая отделением социального обслуживания №1 Рубанова Ирина Николаевна.

Большое спасибо Вам, милые женщины, за ваш неугасимый труд. Мне 85 лет, 15 из них я живу на костылях и состою на обслуживании в отделении социального обслуживания №1. Многие социальные работники отделения меня обслуживали, но 10 лет меня обслуживает Меренкова Надежда Владимировна. Она очень добрый человек, когда она приходит ко мне, в квартире даже становится светлее. Надежда вежлива, общительна, от ее улыбки и слов становится легче на душе. Она всегда подбодрит словами, посоветует, уберет в квартире, сбегаёт в аптеку и принесет лекарство, оплатит коммунальные услуги - ни в чем не откажет. Она мне как дочь, и не только мне. На участке у нее 10 человек и все ждут с нетерпением ее прихода.

Спасибо тебе за все, родная. Желаю тебе крепкого здоровья, счастья, радости в жизни, успеха в работе. Поздравляю всех сотрудников ГУСО «Нефтекумский КЦСО» с 90-летием социальной службы и с профессиональным праздником. Желаю крепкого здоровья, счастья, мира добра всем Вам и вашим детям.

С низким поклоном Сорочкина Анна Григорьевна, пенсионерка, клиент отделения социального обслуживания на дому, первооткрыватель нефти в Нефтекумском районе, инвалид II группы.

Ко Дню Победы

Праздничное мероприятие, посвященное «Дню Победы», состоялось в отделении дневного пребывания №2 с.Ачикулак. В этот день в пансионате было шумно и лидно.

Торжественную часть открыла заведующая отделением социального обслуживания №2 с.Ачикулак Т.С. Белокурова, поздравив всех участников с Великим праздником. Также с приветственным словом к присутствующим обратилась Т.В. Юхненко, управляющая делами администрации МО с.Ачикулак, которая сердечно поблагодарила всех ветеранов за их ратный подвиг, пожелала всем присутствующим счастья, благополучия, мирного неба над головой.

Пенсионеры с удовольствием слушали профессиональное выступление вокальной группы преподавателей Ачикулакской детской музыкальной школы. Проникновенно, с большим чувством звучали песни военных лет в исполнении участников художественной самодеятельности и специалистов Ачикулакского Дома культуры. Этот концерт стал частью литературной композиции, подготовленной работниками зональной библиотеки села Е.Агафоновой и Ж. Юшновой.

Мероприятие завершилось праздничным чаепитием, где продолжили звучать поздравления и пожелания в честь Дня Победы.

Т.С. Белокурова. Заведующая отделения социального обслуживания №4 с.Ачикулак.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Благородный труд

Мы, пенсионеры п.Затеречного, хотели бы выразить особые слова благодарности заведующей отделения социального обслуживания №2 Е.В. Рябиной и обслуживающим нас социальным работникам: Н.И. Железевой, Н.Аверьяновой и М.Завыловой за их благородный и бескорыстный труд, внимательное отношение к нам.

Мы очень рады, что нас обслуживают такие замечательные, добрые, отзывчивые женщины. Они готовы прийти на помощь в любое время суток, всегда подбадривают нас, поддерживают в трудную минуту. Очень хорошо, что у нас есть такая служба. Хочется пожелать этим душевным людям мира, добра, благополучия и, конечно же, крепкого здоровья. Огромное спасибо за ваш кропотливый труд. Дай бог Вам счастья и удачи во всех ваших делах!

С уважением к Вам клиенты отделения социального обслуживания №2 п.Затеречного А.А.Лазарева, М.А.Левда

Помогают пенсионерам

Старые люди остро нуждаются в заботе и внимании, и, особенно тогда, когда, на склоне лет, остаются одиночками. Одна из них - пенсионерка, ветеран труда Пап Ганна Ивановна. Она проживает в селе Каясула и является пациенткой или посетительницей ОО №2 (заведующая Г.Древенякина). Эта женщина старается к нам, в редакцию, с просьбой опубликовать ее благодарность социальным работникам Г. Огеевновой и З.Менглибулатовой за добросовестное исполнение ими своих обязанностей. Они доставляют пенсионерке продукты питания и промышленные товары первой необходимости, питьевую воду, убирают жилые помещения, помогают в приготовлении горячей пищи и выполняют многие другие дела.

И, самое главное, эти молодые женщины исполняют все работы не просто в силу обязанностей, а делают их с душой и огоньком.

К.Мамбетов. Член союза журналистов России.

ГООРУ «Бессунтукское профессиональное училище-центр реабилитации детей-инвалидов и молодых инвалидов» приглашает желающих получить профессию по специальности «Оператор ЭВМ» на 2008-2009 учебный год.

За дополнительные сведениями обращаться по телефону: в Ставрополе 32-31-05; в Ессентуках 6-18-86;

в район и социальную защиту населения Нефтекумского района Ставропольского края по адресу: г. Нефтекумск мкр. I д. 29, тел 3-62-76

СОВЕТЫ ПСИХОЛОГА

Жить для себя - опасно

Итак, вы осознанно отказываетесь от возможности иметь наследников. Неважно, почему: не хотите брать ответственность, предпочитаете жить для себя, целиком сосредоточиться на карьере или просто не любите детей (бывает и такое). Но раз уж продолжение рода не является смыслом вашей жизни, не спойте:

1. Подлинным завещанием со стороны родственников или других людей, испытывать чувство вины перед родителями, мечтающими о внуках. Найдутся «доброжелатели», которые попытаются вам внушить, что семья без детей ущербна, и, что, отказываясь от них, вы совершаете огромную ошибку. Учиться противостоять предвзвугу.

2. Сложным завещанием друг на друга, жить интересами и заботами «второй половины» - опасно. Особенно тяжело, когда семья распадается или один из супругов умирает. Исчезает все, ради чего жил.

3. Отказываясь от детей окончательно и бесповоротно, особенно, если вы еще молоды.

Постарайтесь честно ответить на вопрос: вы действительно свободны в своем выборе или не решаетесь обзавестись потомством по иным причинам? К примеру, вам мешают психологические травмы, перенесенные в детстве (допущения, отношения в вашей семье были напряженными), и вы подсознательно опасаетесь повторить родительские ошибки. Или скрывается послеабортивный синдром: психологически вы так и не восстановились и боитесь забеременеть. Или вас пугает нестабильное финансовое положение, или вы готовы к рождению ребенка, а муж нет.

В. Подлинным можно решить: разобраться в себе, обратиться за помощью к специалисту, найти хорошо оплачиваемую работу... Неразумно лишать себя радостей материнства или отцовства из-за страхов или временных трудностей.

Ю.С.Попова. Психолог ОССО

Праздник людей, которые первыми принимают на себя волны людских проблем.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

Отделение социальной обслуживания №3 с. Каясула поздравляет Акаатову Марину Викторовну, директора ГУСО «Нефтекумский КЦСО», а также исполняющую обязанности директора ГУСО «Нефтекумский КЦСО» Герасименко Елену Владимировну и всех работников социальной службы с профессиональным праздником!

Социальная работа - это искусство налаживать связи между людьми. День работника социальной сферы - профессиональный праздник, который по праву принадлежит тем, кто обнаруживает милосердие, создает добро не только по служебной обязанности, но и по велению совести и зову души.

Выполнение этой миссии невозможно без доброты, такта, а также высокой ответственности. Именно благодаря вашему труду и самоотдаче, нам есть чем гордиться, ведь труд социального работника всегда был и остается одним из самых благородных в мире!

Желаем успехов, хороших удачи, желаем решения трудных задач! Великих свершений и доброго смеха, ведь шутка любому труду - не помеха.

Уважаемые работники отделения социального обслуживания №2 села Ачикулак и работники социальной защиты населения района. День социального работника - это праздник Добра и Милосердия. Вы выполняете благородную миссию. Несете в дом пожилым и детям тепло, нежность. Участвуете в их проблемах и заботах.

Желаю счастья, добра, благополучия, творческого оптимизма и достойной оценки Вашего труда. Д.Н.Сокуренок. Глава

Поздравляем

ГУ СО «Нефтекумский КЦСО» поздравляет Л.Т.Гуок, заведующую ОДП №1 г.Нефтекумска, занимающую первое место в краевом конкурсе «Суперработник социальной службы» в номинации «Лучшие семейные традиции». От всей души поздравляем Вас с этой победой. Продолжайте излучать такой же оптимизм и уверенность в себе, дарить улыбку сотрудникам и клиентам Центра.



Коллектив ГУ СО «Нефтекумский КЦСО»

И.Запевалина

(посвящается заведующей Отделением дневного пребывания пожилых людей Гуок Любови Тимофеевне)

Наш дом «Солнышко» нам никогда не тесен, Когда мы в нем, здесь шум и света. Мы там танцуем и поем немало песен Друг другу говорим теплые слова. Наша Люба - руководитель «суперкласс» Не каждый может так умело коллективом управлять, Все наши желания выполнять. Интересные праздники и конкурсы для нас справлять. Она умает хорошо трудиться, По-деловому и с душой все выполнять. Наша Люба в жизни многого добилась, Она деловая женщина на «клять». Наша Люба уважаемая, желанная, Самая добрая, долгожданная, Самая элегантная и красивая. Пусть всегда она будет молодой и счастливая. Все просто в ней: ученость, ум и сила. Доступна для всех, лишь только попроси. Все в ней по-человечески красиво - От внешности до глубины души. Мы уважаем ее и желаем: счастья и здоровья вперед на долгие года. Чтобы наша и веселые сопровождали ее всегда.

Весь наш коллектив посетителей Отделения дневного пребывания поздравляет Любовь Тимофеевну с победой на краевом конкурсе.

«ОРЛЕНКУ» двенадцать лет

С 1996 года при Нефтекумском комплексном центре социального обслуживания населения работает Отделение дневного пребывания детей и подростков «Орленок». Спокойная домашняя обстановка, возможность найти новых друзей и весело провести время привлекают большое количество детей из всех микрорайонов нашего города. В отделении работает сплоченный и дружный коллектив. С помощью педагогов дети раскрывают себя в познавательных и творческих играх, находят применение своим способностям, занимают свободное время интересными занятиями.

В летний период функционирует оздоровительный лагерь. Дети выезжают на экскурсии по городам КМВ, на природу, посещают библиотеку и кинозал. Организуется работа клубов по интересам, проводятся познавательные развлекательные викторины и конкурсы.

К каждому празднику готовятся концертные программы и приглашаются гости.

И все это делается благодаря нашим спонсорам, которые всегда стараются откликнуться на наши просьбы о помощи. Для детей из малоимущих семей они дарят настоящий праздник. И мы - коллектив Отделения, родители и дети выражаем огромную благодарность нашим постоянным спонсорам. Это: ООО «РН-Ставропольнефтегаз», МО г.Нефтекумска, МУП Ж, ООО «Класспорт», ООО «Спецпорт», ООО «Панацея ЛТД», ЧП Дятлиев, ЧП Агаджанов и другие.

А.Панасенко, заведующая ОДП ДП 3.Магомедова, специалист ОДП ДП

Юбилей социальной службы Нефтекумска

8 июня 2008 года наша социальная служба отмечает свой заслуженный Юбилей - 90 лет социальной службе и 15 лет социального обслуживания населения г. Нефтекумска.

Заведует этой организацией Гваршенко Татьяна Климовна. Служебный коллектив социальной службы укомплектован под стать руководителю.

Михайловская Елена -швея-мастерица, она и социальный работник доброжелательный, и в семье у нее лад. Психологи помогают нам - Самсонова и Порогова Юлия.

Специалисты, которые уделяют нам немало времени - Литвиненко Екатерина и Лактионова Галина, а также социальный работник - Васильева Оксана. Это очень хорошие, душевные и внимательные сотрудники. Чутко относятся к нам, пожилым престарелым пенсионерам, оказывая всестороннюю деловую помощь.

Нам пожилым людям, не хватает тепла, добра и душевности, которую они дают нам.

Не достаточно слов, чтобы выразить слова благодарности за то, что эти люди делают для нас.

О всей душе поздравляю Вас, милые помощники, с профессиональным праздником. Ваш труд будет награжден свыше.

С уважением, Елизавета Александровна Клинова.

Начало лета - это время, когда отмечается День социального работника.

В ряду профессиональных праздников он пользуется особым уважением, потому что посвящен людям. Энергия души и сердце тепло, бескорыстие и милосердие в повседневной работе, достойный восхождения и самого высокого признания, в которой социальные работники ОО № 4, ОДП №2 с.Ачикулак окружают пожилых людей. Сердечно поздравляю этих великодушных женщин с профессиональным праздником. От всей души желаю успехов в жизни и делах, здоровья и благополучия Вам и вашим близким.

Белокурова Т.С. Заведующая ОО №4

Для Вас: информации, консультации, комментарии, новости



ПРОКУРАТУРА РАЙОНА СООБЩАЕТ

Максимальное наказание - до 2 лет

В районе продолжает увеличиваться число преступлений, связанных с умышленным причинением легкого вреда здоровью, а также нанесением побоев, в том числе совершенные из хулиганских побуждений, которые относятся к категории преступлений небольшой тяжести. Уголовная ответственность за совершение указанных преступлений предусмотрена статьями 115 и 116 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Преступления, предусмотренные частью второй статьи 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений) и частью второй статьи 116 УК РФ (нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль из хулиганских побуждений) относятся к двум объектным преступлениям, поскольку наряду с причинением вреда здоровью, нарушается и общественный порядок, то есть преступление одновременно совершается и против личности, и против общественного порядка. Максимальное наказание по данным статьям предусмотрено до двух лет лишения свободы.

В I квартале 2008 года правоохранительными органами района зарегистрировано 5 преступлений данной категории, тогда как в I квартале 2007 года всего 1.

Легкий вред здоровью влечет уголовную ответственность в том случае, если он вызвал кратковременное (более 6 и не свыше 21 дня) расстройство здоровья или незначительную потерю трудоспособности. Уголовная ответственность за кого вреда злостен в случае вины в форме ко с венного стороннего приго вреда угрозуем. Если причинен в состоянии

В I квартале 2008 года правоохранительными органами района зарегистрировано 5 преступлений данной категории, тогда как в I квартале 2007 года всего 1.

(58) стойкую расстройство здоровья или незначительную потерю трудоспособности. Уголовная ответственность за кого вреда злостен в случае вины в форме ко с венного стороннего приго вреда угрозуем. Если причинен в состоянии

Поскольку причинение вреда здоровью, выражающийся в нанесении ударов или совершении иных насильственных действий, причиняющих физическую боль человеку, которые могут вызвать царапины, ссадины, кровоподтеки и т.д., но могут и не оставить никаких следов на теле человека. Если следы оставлены, повреждения есть, они фиксируются экспертом. Они описывают, отмечают характер повреждений, их локализацию, признаки, свидетельствующие о свойствах причинившего их предмета, давности и механизме образования. При этом указанные повреждения не квалифицируются как вред здоровью, и тяжесть их не определяется.

Указанные преступления совершаются из хулиганских побуждений, а также в состоянии неприязни или по причине зависти, ревности и т.д., но могут и не оставить никаких следов на теле человека. Если следы оставлены, повреждения есть, они фиксируются экспертом. Они описывают, отмечают характер повреждений, их локализацию, признаки, свидетельствующие о свойствах причинившего их предмета, давности и механизме образования. При этом указанные повреждения не квалифицируются как вред здоровью, и тяжесть их не определяется.

Совершая преступление данной категории, злоумышленники, зачастую, не осознают, что причиняют другим людям физическую боль, а в некоторых случаях вред здоровью, и, что за эти действия они понесут уголовную ответственность.

Р.А. Белов. Помощник прокурора района юрист 3 класса.

01 ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Операция «ОТДЫХ»

В период с 10 мая по 20 сентября 2008 года по Ставропольскому краю проводится профилактическая операция с условным наименованием «ОТДЫХ».

На территории нефтекумьского района на летний период создано 15 детских лагерей оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей, которые дислоцируются в помещениях и на территориях школ района.

При выборе помещений нахождения детей в летних лагерях, необходимо соблюдать требования правил пожарной безопасности:

- двери эвакуационных выходов содержатся в исправном состоянии;
- исключать использование электронегативными приборами (кофейниками, утюгами, кипятильниками);
- уходя, отключать электроприборы: лампы освещения, телевизоры и т.д.;
- проводить с пребывающими в летних лагерях оздоровительных лагерях, детьми различные конкурсы, уроки, викторины, игры на противопожарную тематику;
- проводить тренировки по эвакуации детей из помещений в начале каждого потока.

Напоминаем Вам, что на территории лагеря и в случаях экскурсий в лесном массиве запрещено:

- разжигать костры, пользоваться открытыми источниками огня, курить;
- в случае угрозы для жизни людей, принять немедленные меры к предотвращению паники и быстрой эвакуации и вызвать пожарную охрану по телефону 01 по сотовому телефону 010.

Также хотелось бы обратить внимание на то, что не во всех населенных пунктах нефтекумьского района, имеются детские пришкольные лагеря, а также не все школьники, в период летних каникул, пребывают в детских пришкольных лагерях. Находясь дома под присмотром старших братьев и сестер, бабушек и дедушек, так как в летнюю пору большинство родителей находятся на работах. Поэтому родителям необходимо проводить беседы по соблюдению требований пожарной безопасности в быту с детьми, не оставлять малолетних детей одних без присмотра, в целях недопущения летской шалости с огнем.

Красников П.И. Начальник отделения ГИП по нефтекумьскому району. Майор внутренней службы.

А У НИХ

Ветеранов освободили от квартплаты

По инициативе саратовского губернатора Павла Игнатьева ветераны войны будут вовсе освобождены от платы за жилье. Закон «О дополнительных мерах социальной поддержки участников и инвалидов Великой Отечественной войны, проживающих на территории Саратовской области» вступил в силу с 1 июня 2008 года. На его реализацию в течение оставшихся семи месяцев этого года из областного бюджета уже выделено около 50 млн. рублей. «Заблота о ветеранах - наш святой нравственный долг», - сказал губернатор.

КРАТКО

Состоялось 1000 (тысячное) заседание Государственной думы РФ. Начало отсчета этой цифры велось с 11 января 1994 года. Это пятый созыв. Несколько депутатов избрано все 3 созыва. Среди них, например, В.Жириновский.

Оценная палата - высший орган финансового контроля России имеет новые эффективные способы контроля над финансовыми потоками.

Материальные удобрения могут стать дешевле для отечественных сельхозпроизводителей, если будет реализовано предложение компании «Фосс Агро», об организации специальных биржевых торгов по продаже минеральных удобрений, где покупателями смогут быть только отечественные сельхозпроизводители, имеющие земельные участки сельскохозяйственного назначения не менее 1000 га.

НЕМАТЕРИАЛЬНЫЕ БЛАГА И ИХ ЗАЩИТА

МИРОВЫЕ СУДЬИ ИНФОРМИРУЮТ

На основании ст. 23, 46 Конституции Российской Федерации, каждый имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени.

Каждому гарантируется судебная защита его прав и свобод.

Так, в случае нарушения их прав и свобод, граждане имеют право обратиться в суд с заявлением о возмещении морального вреда с его причинителя.

Под моральным вредом понимаются нравственные или физические страдания, причиненные действиями (бездействием), посягающими на принадлежащие гражданину от рождения или в силу закона нематериальные блага (жизнь, здоровье, достоинство личности, деловая репутация, неприкосновенность частной жизни, личная, семейная или врачебная тайна, распространением не соответствующих действительности сведений, порочащих честь, достоинство или деловую репутацию гражданина, временным ограничением или лишением каких-либо прав, физической болью, связанной с причиненным увечьем, иным повреждением здоровья либо в связи с заболеванием, перенесенным в результате нравственных страданий и т.п.) или нарушающими его личные нематериальные права (право на пользование своим именем, право авторства и другие нематериальные права в соответствии с законами об охране прав на результаты интеллектуальной деятельности) либо нарушающими имущественные права гражданина.

В ч. 1 ст. 151 ГК РФ, которая введена в действие с 01.01.1995 г., указанное положение сохранено лишь для случаев причинения гражданину морального вреда действиями, нарушающими его личные нематериальные права, посягающими на принадлежащие гражданину другие нематериальные блага. В иных случаях, компенсация морального вреда может иметь место при наличии указанного в законе.

В соответствии с действующим законодательством, одним из обязательных условий наступления ответственности за причинение морального вреда, является вина причинителя. Исключение составляют случаи, прямо предусмотренные закононом: вред причинен жизни или здоровью гражданина источником повышенной опасности; вред причинен гражданину в результате его незаконного осуждения, незаконного применения в качестве меры пресечения заключения под стражу или подписки о невыезде, незаконного наложения административного взыскания в виде ареста или исправительных работ; вред причинен распространением сведений, порочащих честь, достоинство и деловую репутацию.

Однако, отсутствие в законодательном акте прямого указания на возмещение компенсации нравственных страданий или физических страданий по конкретным основаниям, не всегда означает, что потерпевший не имеет права на возмещение морального вреда. Например, в соответствии с п. 3 ст. 1 Основ гражданского законодательства Союза ССР и республик, к трудовым отношениям, возникшим после 3 августа 1992 г., может быть применено ст. 131 названного Основ, регулирующая ответственность за нанесение морального вреда по обязательным, возникшим вследствие причинения вреда, поскольку отношения, связанные с компенсацией морального вреда, не урегулированы трудовым законодательством. В данном случае, суд вправе обязать работодателя компенсировать причиненные работнику нравственные, физические страдания в связи с незаконным увольнением, переводом на другую работу, необоснованным применением дисциплинарного взыскания, отказом в переводе на другую работу в соответствии с медицинскими рекомендациями и т.п.

Указанное положение применено и к трудовым отношениям, возникшим после 1 января 1995 г., так как названными выше незаконными действиями работодателя нарушаются личные нематериальные права работника и другие нематериальные блага (ч. 1 ст. 151 ГК РФ).

При этом следует учитывать, что статьей 131 Основ гражданского законодательства Союза ССР и республик установлена ответственность за моральный вред, причиненный гражданином противоправными действиями, и в том случае, когда в законе отсутствует специальное указание о возможности его компенсации.

Если моральный вред причинен до вступления в действие законодательного акта, предусматривающего право потерпев-

шего на его компенсацию, требования истца не подлежат удовлетворению, в том числе и в случае, когда истец, после вступления этого акта в законную силу, испытывает нравственные или физические страдания, поскольку на время причинения вреда такой вид ответственности не был установлен, и по общему правилу действия закона во времени, закон, усиливающий ответственность по сравнению с действовавшим на время совершения противоправных действий, не может иметь обратной силы (п. 1 ст. 4 Конституции РФ).

Однако, если противоправные действия (бездействие) ответчика, причиняющие истцу нравственные или физические страдания, начались до вступления в силу закона, устанавливающего ответственность за причинение морального вреда, и продолжались после вступления этого закона в действие, то моральный вред в указанном случае подлежит компенсации.

Если требование о компенсации морального вреда вытекает из нарушения личных нематериальных прав и других нематериальных благ, то на него в силу статьи 208 ГК РФ, исковая давность не распространяется, кроме случаев, предусмотренных законом.

В случае, когда требование о компенсации морального вреда вытекает из нарушения имущественных или иных прав, для защиты которых законом установлена исковая давность или срок обращения в суд (например, установленные статьей 392 ГК РФ сроки обращения за разрешением индивидуального трудового спора), на такое требование распространяются сроки исковой давности или обращения в суд, установленные законом для защиты прав, нарушение которых повлекло причинение морального вреда.

При рассмотрении требований о компенсации причиненного гражданину морального вреда, необходимо учитывать,

Если требование о компенсации морального вреда вытекает из нарушения личных нематериальных благ, то на него в силу статьи 208 ГК РФ исковая давность не распространяется, кроме случаев, предусмотренных законом.

что по правоотношениям, возникшим после 03.08.1992 г., компенсация определяется судом в денежной или иной материальной форме, а по правоотношениям, возникшим после 01.01.1995 г., - только в денежной форме, независимо от подлежащего возмещению имущественного вреда. Исходя из этого, размер компенсации зависит от характера и объема причиненных истцу материального вреда, убытков и других материальных требований. При определении размера компенсации вреда, должны учитываться требования разумности и справедливости. (в ред. Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 25.10.96 N 10)

Степень нравственных или физических страданий оценивается судом с учетом фактических обстоятельств причинения морального вреда, индивидуальных особенностей потерпевшего и других конкретных обстоятельств, свидетельствующих о тяжести перенесенных им страданий.

Суд вправе рассмотреть самостоятельно предъявленный иск о компенсации причиненных истцу нравственных или физических страданий, поскольку в силу действующего законодательства ответственность за причиненный моральный вред, не находится в прямой зависимости от наличия имущественного ущерба и может применяться как наряду с имущественной ответственностью, так и самостоятельно.

Применительно к статье 44 УПК РФ потерпевший, то есть лицо, которому вред причинен законом моральным, физическим или имущественным вредом (статья 42 УПК РФ), вправе предъявить гражданский иск о компенсации морального вреда при производстве по уголовному делу.

При рассмотрении дел о компенсации, причиненных нравственных или физических страданий, необходимо учитывать, что моральный вред признается законом вредом нематериальным, несмотря на то, что он компенсируется в денежной или иной материальной форме. Учитывая это, государственная пошлина по таким делам должна взиматься на основании п.п. 3 п. 1 ст. 333.19 НК РФ, предусматривающего оплату искового заявления, независимо от характера.

При этом следует также иметь в виду, что в предусмотренных законом случаях истцы освобождаются от уплаты государственной пошлины (п.п. 1, 3, 4 п. 1 статьи 333.36 НК РФ, п. 3 ст. 17 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей»).

Нименская И.И. Помощник мирового судьи судебного участка № 2 Нефтекумьского района.

КАК ПОДГОТОВИТЬ СЕБЯ И РЕБЕНКА К БУДУЩИМ ЭКЗАМЕНАМ: СОВЕТЫ ПСИХОЛОГА.

Памятка для родителей Уважаемые папы и мамы!

Для вас и ваших детей наступила ответственная и волнующая пора сдачи комплексных экзаменов. От того, насколько серьезно вы к ним относитесь, во многом зависит итог участия вашего ребенка в экзаменационном марафоне.

1. Создайте в своем доме уютную теплую рабочую атмосферу.
2. Соблюдайте режим питания в это ответственное время. Не забывайте, что могут нужна витаминная пища.
3. Исключите повышенный тонус, нервозность в общении со своим ребенком.
4. Чутко реагируйте на его просьбы, если он обращается к вам за помощью или советом.
5. Учтите, что в период подготовки к экзаменам, нельзя сидеть заперти, необходимы ежедневные прогулки на свежем воздухе.
6. Не позволяйте своему ребенку впустую тратить время. В день сдачи учеником экзаменов не забудьте:
 - приготовить одежду для этого торжественного случая;
 - положить необходимые учебные принадлежности;
 - пожелать ему удачи и успехов.

Памятка по подготовке к экзаменам

1. Готовясь к экзаменам, помни, что все, к чему ты прилагал усилия, ты делаешь для себя.
2. Старайся работать за своим письменным столом, это дисциплинирует, не позволяя расслабиться.
3. Через каждый час работы делай перерыв.
4. Намечай план работы на день и старайся его обязательно выполнить.
5. Старайся проговаривать трудные вопросы вслух, можешь привлечь в качестве собеседника зеркало.
6. Если родители не против после рабочего дня тебя послушать, рассказывай им то, что ты выучил в течение рабочего дня.

7. Для лучшего запоминания учебного материала рисуй схемы и планшеты, составляй конспекты. Это поможет тебе на экзамене вспомнить изученный тобой материал.

8. Используй для выполнения схем цветные карандаши, фломастеры. Яркие цвета, используемые в конспекте, легче вспоминаются.

9. Трудные даты для запоминания напиши на небольших листочках и развесь в своей комнате или по квартире. Проходя мимо них по несколько раз в день, ты сам не заметишь, как они останутся в твоей памяти.

10. Обязательно посещай консультации, готовь к ним вопросы учитью по существу.

11. Во время консультаций по подготовке к экзаменам, не стесняйся задавать учителю вопросы, если тебе что-то непонятно. Консультация - это время и твое право задавать вопросы. Экзамен - это право учителя задавать тебе вопросы.

12. Экзамен - это саморепрезентация человека. Постарайся выглядеть так, чтобы экзаменаторам было приятно с тобой общаться.

13. Во время экзамена не спеши сразу давать ответ. Подумай, выниги в содержание поставленного вопроса в билете.

14. Строй свой ответ системно, логично, не забывай о важных фактах, связанных с вопросом билета.

15. Если в твоем соображении, лучше не говори, чтобы не сделать очевидных ошибок.

16. Если ты считаешь, что ты прав, не бойся отстаивать свое мнение, доказав свою правоту.

17. Если ты не прав, не ищи виноватых в других людях. Постарайся в другой раз быть более серьезным и ответственным при подготовке к экзаменам.

18. Умей спокойно выходить из самого трудного положения.

19. Удачи и успехов на экзаменах.

Если у Вас есть вопросы, звоните по тел: 3-31-41.

Отделения дневного пребывания детей и подростков.

Мир новостей

В Чечне, три района (130 тыс. человек) лишены связи с высокоторью. Авария была устранена

Граждане России зажали банк у 100 млрд рублей, а Минсельхоз разрабатывает концепцию продовольственной безопасности страны.



Д. Медведев, президент страны, решил создать рабочую группу, которая займется судебной реформой, главной на деле сделать суды независимыми.

НЕФТЕКУМЬЯ

В МО РАЙОНА: ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ
Письмо ветерана (а. Уч-Тюбе)

Здравствуйтесь, дорогая редакция!

Может вы поможете нам, жителям большого села, обратить внимание районной администрации на проблему воды и водопровода. Дело в том, что вот уже скоро будет два года, как в землю уложили и закопали трубы длиной в два километра. Да так и забыли о них и о людях, которые ждут воду, которой как не было, так и нет. Люди возят питьевую воду в грязь и снег, что как может. Это молодые люди справляются с перевозкой. А как быть нам, старым людям, которые вынуждены просить других о

подвозе воды. Но ведь в эти злосчастные трубы и их укладку вложили огромные деньги, а они, трубы, лежат без действия и отдачи. Наверное, нужно готовить очередные выборы, когда избранные народа, как всегда обещают многое, а после избрания забывают обо всех обещаниях.

Мы, жители села, просим редакцию помочь обратить внимание руководителей района на наши беды и помочь нам.

Н. Киктев,
по просьбе и поручению односельчан.

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Практик в Уч - Тюбе



званным уровне, сами спортсмены продемонстрировали не только спортивное мастерство, но и дружелюбие и коллективизм, взаимопомощие. Все победители и участники соревнований получили призы и денежные премии.

А сам Курбан просил выразить его личную благодарность своему коллеге и другу, депутату Муслиму Ментублатову, метрологу по спорту Муразаю Манкаеву, и всем жителям села, за большую помощь в организации проведения праздника.

Курутурсун Мамбетов
На снимке: команда села Каясулы - участницы соревнований.
Фото К. Мамбетова.

Внимание!

Получатели ежемесячной денежной выплаты, супруга (супруг), а также родители ветеранов боевых действий из числа военнослужащих, погибших при исполнении обязанностей военной службы.

В соответствии с изменениями в Законе Ставропольского края «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и многодетных семей» от 10.04.2006 №19 КЗ супруге (супругу), не вступившей (не вступившему) в повторный брак, родителям ветерана боевых действий из числа военнослужащих, погибших при исполнении обязанностей военной службы:

- 1) военнослужащие, в том числе уволенные в запас (отставку), военнообязанные, призванные на военные сборы, лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел и органов государственной безопасности, работники указанных органов, работники Министерства обороны СССР и работники Министерства обороны Российской Федерации, сотрудники учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, направленные в другие государства органами государственной власти СССР, органами государственной власти Российской Федерации и принимавшие участие в боевых действиях при исполнении служебных обязанностей в этих государствах, а также принимавшие участие, в соответствии с решениями органов государственной власти Российской Федерации, в боевых действиях на территории Российской Федерации;
- 2) военнослужащие, в том числе уволенные в запас (отставку), лица рядового и начальствующего состава органов государственной безопасности, участвовавшие в операциях при выполнении правительственных боевых заданий по размещению территорий и объектов на территории СССР и территориях других государств в период с 10 мая 1945 года по 31 декабря 1951 года, в том числе в операциях по боевому трению в период с 10 мая 1945 года по 31 декабря 1951 года;
- 3) военнослужащие автомобильных батальонов, направлявшиеся в Афганистан в период ведения там боевых действий для доставки грузов;
- 4) военнослужащие летного состава, совершавшие в период с 10 мая 1945 года по 31 декабря 1951 года боевые действия в Афганистане в период ведения там боевых действий;

предоставляется ежемесячная денежная выплата в размере 577 руб. 80 коп.

Для осуществления выплаты необходимо обратиться в Управление труда и социальной защиты населения Нефтекумского района Ставропольского края следующие документы:

1. Заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты с указанием способа получения и реквизитов, необходимых для ее получения;
 2. Свидетельство о рождении (представляется родителями);
 3. Свидетельство о браке (представляется супругой) (супругом);
 4. Справка военного комиссариата о гибели при исполнении обязанностей военной службы военнослужащего, принимавшего участие в боевых действиях на территориях, указанных в III разделе приложения к Федеральному Закону «О ветеранах».
- Консультацию можно получить по телефону: 3-62-76 по адресу: г. Нефтекумск, м-н 1, д. 29, 2-й этаж, каб. № 9.
- Управление труда и социальной защиты населения Нефтекумского района Ставропольского края.

ИЗВЕЩЕНИЕ № 1 от 29.05.2008 г.

О проведении открытого аукциона на право заключения мультимедийного контракта с администрацией государственного образовательного учреждения «Детский дом (смешанный) № 23 «Колокольчик» на выполнение подрядных работ по ремонту здания детского дома п. Зеренный, Нефтекумского района Ставропольского края.

1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Реквизиты, заказчик: Государственное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанный) № 23 «Колокольчик» (ИНН Ставропольского края: 356871, п. Зеренный, ул. Коммунальная, д. 17).
3. Предмет мультимедийного контракта: ремонт здания детского дома.
4. Место выполнения работ: п. Зеренный, ул. Коммунальная, д. 17.
5. Срок проведения работ: с 10.07.08 по 20.08.08 г. (время отсутствия востребованных в детском доме).
6. Форма, срок и порядок оплаты выполненных работ: форма оплаты - безналичная расчет. Оплата за выполнение работ производится в порядке, установленном в документации об аукционе, мультимедийном контракте.
7. Начальная (максимальная) цена контракта 850000 тыс. рублей.
8. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: по письменному заявлению со дня опубликования извещения в газете Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья» по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, поселок Зеренный, ул. Коммунальная, д. 17, тел. 2-44-45 с 8.00 до 17.00 ежедневно, кроме выходных дней. Документация об аукционе предоставляется любому заинтересованному лицу без взнесения платы в течение двух рабочих дней с момента получения такого заявления.
9. Место, дата и время проведения аукциона: государственное образовательное учреждение «Детский дом (смешанный) № 23 «Колокольчик», 356871 Ставропольский край, Нефтекумский район, п. Зеренный, ул. Коммунальная, д. 17 в 14.00 часов 30 июня 2008 г.
10. По всем имеющимся вопросам обращаться по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, п. Зеренный, ул. Коммунальная, д. 17, тел. 2-44-45, с 8.00 до 17.00 ежедневно, кроме выходных дней.

Л.Н.Владимирова. Директор ГОУ Детский дом (смешанный) №23 «Колокольчик»

ММР КОН ИЗГОТОВЛЕНИЕ И МОНТАЖ

Современные оконные технологии **greenline** **БЕЗ СВИНЦА**

Впервые в Нефтекумске
Раздвижные пластиковые окна и двери

Идеальный вариант для остекления балконов и лоджий

- * Доступная цена
- * Возможность установки как одинарного стекла, так и стеклопакета
- * Отличная звукоизоляция
- * 100 % экономия места на балконах и лоджиях
- * Простая и надежная конструкция
- * Комплектующие пр-ва Южная Корея

Специальное предложение для дилеров!!!

адрес: 356824, Ставропольский край Буденновский район с.Покоевское ул.Новал №2
т.факс 8(86559) 2-19-91; 2-05-85 сот. 8-962-001-91-25

а. Уллуби-Юрт
Акция «Утро Победы»

Детское объединение «Поиск» нашей школы организовало и провело акцию «Утро Победы», посвященную 63-й годовщине Победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне. Учасники посетили ветерана ВОВ Эпова И.Э., работников тыла Сафаралиеву С.Д., Беркелиеву М.О., Джанаеву А.Д., Джумакаеву О.А., Шабанову С.К.

Ребята поздравили их с праздником Победы, показали небольшой концерт, подарили цветы, сувениры и собственноручно изготовленные поделки и пообещали посещать их не только в праздничные дни.

Пожилые люди остались довольные визитом своих юных друзей и пожелали им успехов в учебе и труде.

Беркелиев Лейла. Член юнкоровского объединения «Родничок» СОШ №11 а.Уллуби-Юрт

Компания «СЕРВИС-ДОН» производит и реализует:

Строительные блоки из ПОЛИСТИРОЛБЕТОНА

- не требуют НИКАКОГО утепления;
- стена в 30 см. теплее стены из кирпича толщиной в 1,2 метра;
- экономия на отоплении!!! в 3,5 раза!
- изготовление по ГОСТу;
- снижение стоимости строительства до 40%;
- возможность самостоятельного строительства даже новичком;
- полная экологичность, а также ПЕНОПЛАСТ (по ГОСТу), фигурная резка пеноплекса (карнизы, колонны, объемные буквы и прочее), сэндвич-панели из жесткого ПВХ и конструкционные теплоизоляционные панели (аналог «ЭКОПАН») с утеплителем из пенополистирола.

Возможность доставки нашим транспортом.

телефон: 8 (86549) 220-47; сот. 8 (9620) 089-089
г. Благодарный, пер. Фрунзе, 2
info@domidon.ru

НИЗКИЕ ЦЕНЫ производителя и ГАРАНТИЯ качества!!!

СТАВРОПОЛЬПРОМСТРОЙБАНК ОАО
Банк, проверенный временем!

вклад **Классический**

Минимальный первоначальный взнос – 2000 рублей
Срок 720 дней – 10,5% годовых, 366 дней – 10%, 271 день – 9,5%, 181 день – 9%, 121 день – 8,5%, 91 день – 8% годовых.

Полное описание вклада – на сайте 500 рублей
Начисление процентов ежемесячно, выплата процентов в конце срока вклада.
В случае досрочного востребования вклада сумма вклада, проценты по вкладу выплачиваются по ставке 0,1%.

Вклад возможен также в евро, доллар США. Вклады, оформленные в евро и доллар США, евро на срок от 91 дня, бесплатно выписываются международная банковская карта.

или на сайте: www.psbst.ru

Дополнительный офис Нефтекумский филиал ПСБ «Ставропольский» ОАО в Буденновском районе ЛПР №1288 от 30.05.2004 г.

Некролог

Отдел культуры администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края глубоко скорбит по поводу безвременной кончины

Калмыкова Владимира Васильевича
Заслуженного работника культуры РФ
Кавалера Ордена Трудового Красного Знамени

- человека, оставившего добрый след на родной Нефтекумской земле. Добра и просветности, с самоотдачей проработавшего много лет директором районной киносети, всегда отличавшегося глубокой порядочностью, строившего и прожившего свою жизнь на крепких духовно-нравственных основах. В нем всегда, с особой силой, ощущались правда и мудрость человека из народа.

Выражаем искренние соболезнования всем его родным и близким в связи с этой невосполнимой утратой.

«ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ»

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Нефтекумского муниципального района

Газета за регистрирована управлением по Южному федеральному округу Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (С. Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство ПИ № ФВ 10-6388 от 24 ноября 2006г.

Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, 11ВР. Тел. 3-51-44 (факс), 3-53-42 vestinf@mail.ru

Шеф-редактор Л. И. Киселев

Материалы, отмеченные знаком (X) опубликованы на правах рекламы.

Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несет автор. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции. Письма, рукописки не возвращаются.

За содержание рекламы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция газет не несет ответственности не несет. Газета набрана и сверстана в МУ ТРИИЦ «Нефтекумья».

Индекс 44002

Цена в розницу договорная

Отпечатано в ОАО «Шлакская типография» 356240, Ставропольский край, Шлакский район, р. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ Тираж 2500